

疫情防控一线 干警踊跃请战

本报讯 (记者 金丽 通讯员 贾丹 洪深宇) “疫情防控任务艰巨,责任重大,我们要百倍用心,同全国人民一起努力,坚决打赢这场疫情防控阻击战!”2月5日上午,呼伦贝尔市中级人民法院院长李伟义在第二批党员突击队宣誓出发前,再次给队员们加油鼓劲。

在疫情防控关键时期,呼伦贝尔市中院紧急召开党组扩大会议决定,增派第二批突

击队员,将突击队员人数由原来的29人增加至70人,并设立20人的预备队,对所防控区域进行24小时全天不间断值守,同时进一步做好突击队员的后勤保障和人身防护工作。

会后,中院机关党委立即通过微信工作群向全院干警发出倡议,得知这一消息后,干警们积极响应,有的干警自发提交请战书,强

烈要求加入突击队。越来越多的干警报名参加疫情防控党员突击队,不到一个小时,报名人数就达到152人,组建疫情防控突击队倡议书上按满了红色的指印。2月6日9时,新增突击队员开着私家车在中院机关大楼前集结完毕,面对鲜红党旗庄严宣誓,随后直接奔赴海拉尔区仁德里社区的七个小区工作站,执行防控应急值守任务。

发扬敬业奉献精神 确保打赢防控硬仗

满洲里讯 2月10日一早,呼伦贝尔市满洲里市人民法院党组书记、院长赵振锐等一行前往承包的社区卡口指导工作,看望慰问坚守在防疫一线上的突击队干警们。

该院积极响应满洲里市委、满洲里市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组的号召,派出20余名干警组成“党员突击队”支援满洲里市防疫防控工作,用实际行动深入疫情防护阻击战第一线。赵振锐一行现场跟踪指导了相关工作,并送上10件军大衣等御寒物品,同时鼓励干警们继续发扬法院人认真敬业的奉献精神和在关键时刻站得出、打得响的大无畏精神,在工作中提高自我防护意识,佩戴好防护用品,确保自身安全。值班时要相互配合,相互关照,认真履职,坚决遏制疫情蔓延,确保打赢疫情防控这场硬仗。

(石卉)



齐心协力共抗疫情 多措并举筑牢防线

巴彦托海讯 呼伦贝尔市鄂温克旗人民法院牢固树立全国一盘棋思想,调动全院干警力量,全力以赴把疫情防控工作做细做实,有效维护地方安全稳定。

该院成立以院长华山为组长、班子成员为副组长的疫情防控领导小组,下设综合协调组、安保排查组、诉讼咨询组、应急处置组四个工作推进组,确保领导靠前指挥,各项责任到人,防控措施落实到位;制定《鄂温克旗人民法院新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作应急预案》,做好各种突发事件的分析研判;制定《鄂温克旗法院疫情防控领导小组工作要求》《鄂温克旗法院工作人员行为规范》《鄂温克旗法院诉讼、执行工作要求》,用完善的制度约束干警行为,打牢疫情防控工作基础。

该院建立疫情防控每日报告制度,并印发蒙汉两种文字的《致全体当事人的一封信》,公布法院各部门工作热线,引导当事人通过网站、微信、电话等形式开展诉讼、执行工作。

(王锐)

落实疫情防控措施 开展优质诉讼服务

通辽讯 当前,正值疫情防控关键期,通辽市科尔沁区人民法院在认真做好各项防控措施落实的同时,不断优化诉讼服务,运用信息化手段,积极开展优质便民诉讼服务,让当事人足不出户就办好各项诉讼事务。

该院严格按照《内蒙古自治区高级人民法院关于新型冠状病毒感染肺炎疫情防控期间调整立案、诉讼服务和申诉信访接待工作方式的通告》要求,积极做好网上立案、12368热线解答、电子卷宗移送等立案诉讼服务,尽最大努力避免由于当事人面对面造成的疫情传播。

诉讼服务中心选派专人负责网上立案的审查回复工作,并由值班人员随时接听立案、诉讼、所有有关诉讼活动的咨询电话。疫情发生以来共受理有网上立案14件,对符合立案条件的案件予以通过并立案,对于因不熟悉网上立案操作而导致案件不能审核通过的,负责网上立案的工作人员以电话告知的方式向当事人说明原因,并指导当事人如何正确的在网上提交诉讼材料及相关证据,确保疫情期间当事人的诉讼权益得到充分保障。

(苏欣)

全方位协助支持

呼伦贝尔讯 2月5日上午,呼伦贝尔市扎赉诺尔区人民法院党员先锋队在该院党组书记、院长汪伟的带领下,赴疫情防控包联单位联营社区助力,与第一办事处领导及社区人员对接共同开展疫情防控工作。

对接会上,汪伟对疫情防控一线的社区工作人员表示慰问,并针对当前防控工作存在的困难,提出以党员先锋队为主的志愿者将在接下来的三天中全力以赴协助

慰问一线干警

呼和浩特讯 呼和浩特市新城区人民法院派遣数十名干警下沉基层协助社区开展疫情防控工作。该院扎实做好后勤工作,保障一线口罩、手套、消毒水、防寒衣物等物资的充足供应。

该院党组书记、院长苏虎生两次前往内工大社区和长海社区,慰问驻守干警,并强调,在疫情不断蔓延的情况下,要提高政治站位,牢记职责使命,对小区出入

落实工作部署

本报讯 (记者 林凤 通讯员 卢佳丽) 连日来,赤峰市元宝山区人民法院认真落实区委和上级法院关于疫情防控工作的各项决策部署和总体要求,做好疫情防控工作。

一是领导靠前指挥。成立由党组书记、院长盖兴东担任组长的疫情防控工作领导小组,统一组织、统一指挥、统一协调疫情防控工作。二是全面摸排情况。建立全院疫情防控联络员机制,落实信息日报制

线上调解化纠纷

包头讯 在疫情防控期间,包头市九原区人民法院金融法庭坚持疫情防控与纠纷化解并重理念,利用审务通,以“不见面”的工作方式,跨市调解金融纠纷案件,效率之高、效果之好得到了当事人的称赞。

金融法庭案件数量多,审限紧,法官们

共行动战胜疫情

社区人员,参与到疫情防控入户排查和疫情宣传工作中,将法院车辆用于入户排查工作,提供执法记录仪等设备用于记录。该院党员先锋队向社区人员赠送了暖手宝、一次性手套防疫物资及牛奶等慰问品。社区工作人员对该院党员先锋队出人、出力、出车、出设备等全方位的助力表示高度赞赏和由衷感谢。

(薛雨)

激发战斗热情

人员进行严格登记管理,确保社区安全。同时嘱咐值班干警注意环境卫生,加强个人防护,全力配合全市上下,打好这场疫情防控的关键战役。该院党组成员也多次走访慰问了各值班点的干警,详细询问小区出入人员、干警防护物资、工作中的困难以及是否发现异常等情况,帮助他们解决实际问题。

(萨茹拉)

做好疫情防控

度,严格执行带班领导和值班干警24小时在岗带班值班规定。三是加强疫情预防。及时对该院诉讼服务中心、法庭、值班室、电梯间等关键场所做好消毒、防疫工作,并将该院官方微信等平台向辖区广大群众公布,宣传、引导疫情防控期间的诉讼事宜。四是党员冲锋在前。根据区委统一安排部署,抽调50余名干警对三个社区进行疫情防控

诉讼服务“不打烊”

积极采取应对措施,对于已经送达的案件,利用信息化手段,采取“不见面”的方式处理纠纷,既避免了当事人往返奔波,节省了司法资源,同时也消除了疫情传播隐患,在疫情防控的同时提高了办案效率,维护了金融环境的稳定,并获得了当事人好评。

(肖明)

用行动诠释责任 用奉献彰显担当

包头讯 疫情防控期间,快递员和外卖员按规定不能进入社区配送,许多居民都选择了先把快递放在防疫值守岗亭然后在自己方便的时候来取。“我们这儿变成快递外卖中转站了,不过这样也好,既能避免陌生人之间的接触,降低病毒感染的风险,也能为居民们带来方便,更说明了居民对我们的信任和放心。”值守人员史书诗笑着这样说。

从2月1日开始在3个疫情防控社区值守工作以来,包头市东河区司法局的工作人员24小时下沉到社区任劳任怨,通过尽心尽责的值守,加入居民微信群,为居民协调解决生活需求和解答法律疑惑,给买不到口罩的老年人送出自己仅有的防护口罩等等。全体值守人员以情感人,以行撼人,用人性的防控方式,使社区居民从不信任不理解到送水送饮料。在疫情防控一线,东河区司法局全体值守人员守出了感情,守出了热情,也守住了责任。

(包头市东河区司法局供稿)

你守护我 我温暖你

包头讯 抗击疫情是一场看不见硝烟的战争,包头市九原区司法局一线防疫人员奋战的身影让群众们看在眼里,记在心上。疫情冷酷,但他们身边却上演着一幕幕暖心的画面,让这段特殊时光变的暖意融融。

2月8日临近中午,一个小女孩将热好的牛奶和自己亲手做的糖果送到了在万达花园小区值守的司法局工作人员手中。女孩只说了一句“你们辛苦了”就匆匆离开,并不愿留下自己的学校和姓名。小女孩的举动如炎炎星火温暖了所有人的心,此时此刻,大家早已忘记了不分昼夜战斗在疫情防控一线的疲惫,也忘记了在零下十几度寒风中排查、巡控的辛劳。

战役时刻,检视的是使命,考验的是担当。作为司法干警,他们不求任何汇报,但这个暖心的画面,却赋予了他们最温情的助力,也构筑起了这个城市最温暖的抗“疫”防线。

(包头市九原区司法局供稿)

战“疫”一线的“最美逆行者”

百灵庙讯 在抗击疫情一线,活跃着这么一群人,他们就是正在服刑的包头市达茂旗司法局社区矫正大队属地管理的社区矫正人员。

在百灵庙镇黄花滩村的疫情防控队伍中,社区矫正人员崔某某一直忙碌奔波在疫情防控的第一线。作为村里为数不多的年轻人之一,面对疫情,一个口罩、一双手套再没有更多防护的他,自2月1日以来,与村里人轮流坚持24小时在村口设卡值守,确保不漏一车、不漏一人。在达茂旗医院防控一线,社区矫正人员裴某大年初二就“战”在了疫情防控的最前沿。他负责疫情防控期间医务人员的送饭、临时出行、物资调运及预检分诊值班等工作,坚定驻守在防控疫情的第一线。

社区矫正人员周某是某单位的一名临时工,1月25日接到任务后,立即投入到这场没有硝烟的疫情阻击战中。他全面完成摸排某小区近百户住户户家中是否有其它地区返回人员,又承担了单位安排的小区轮班值守工作,还自己掏钱买了10件桶装方便面、10件矿泉水送到一些值守条件相对较差的小区岗亭。他的善行义举得到了众人的赞赏。

截至目前,在达茂旗司法局社区矫正大队和各司法所的统一部署动员下,全旗41名社区矫正对象自觉服从监管积极配合辖区的疫情防疫,无一脱管、漏管和病毒感染,其中20多人主动参与到疫情防疫工作中,共计捐款捐物数额达数千元。

(于水仙)